

Primarul de la Amzacea nu are bani pentru asistenții personali

Constantin Radu declară că nu are bani pentru plata salariilor asistenților personali și de aceea se vede nevoit să-i trimită în șomaj. Primarul susține că este pentru prima dată în decursul a 12 ani când se lovește de problema achitării salariilor asistenților personali care au în grijă persoane cu deficiențe. „Luna aceasta, nu știu din ce motive, nu am mai primit banii pentru plata celor 17 asistenți personali”, a declarat șeful autorității locale.



ADMINISTRAȚIE 6

Ce spun primarii despre efectele instabilității politice

De la „nu știu dacă mai putem progresa” la „nu ne-a mai rămas niciun dram de speranță”

Primarii din județ acuză că traversează o perioadă critică și că nu s-au mai lovit de un blocaj financiar precum cel prezent, creat de instabilitatea politică și criza financiară.



ADMINISTRAȚIE 6



Dosarul în care fostul primar de la Kogălniceanu este acuzat pentru abuz în serviciu se întoarce la Parchet

După un stagiu la DNA Constanța, ancheta în cazul fostului primar de la Mihail Kogălniceanu se întoarce la Parchetul de pe lângă Tribunal. Potrivit unor surse, DNA a întors dosarul la Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța și de aici a fost trimis către Parchetul de pe lângă Tribunal Constanța, procurorii urmând să cerceteze oportunitatea preluării dosarului.

ACTUALITATE 7



ZIUA

SATELOR

ADMINISTRAȚIE 6

Proiectele privind valorificarea zonei Capidava, în atenția Consiliului Județean

Șeful administrației locale de la Topalu, Gheorghe Murat, declară că în aceste zile sunt în lucru două proiecte importante pentru localitate privind dezvoltarea localității Capidava și montarea unei turbine eoliene.



ACTUALITATE 7

La Corbu va fi amenajat un centru turistic și nautic

Primăria Corbu, în parteneriat cu Rig Service, administratorul lacului din comună, și-au propus amenajarea unui centru turistic și nautic.



EDITORIAL 6

După un referendum ratat, urmează divorțul USL...



Camelia BĂLAN

Președintele interimar Crin Antonescu și-a atras antipatia social-democraților, care nu-și mai doresc să susțină un liberal care și-a permis să atace Guvernul condus de Victor Ponta.

ANCHETĂ 8

Cum au votat la referendum cetățenii din localitățile cu primari PNL

Decizia premierului Victor Ponta de a renunța la organizarea mini-recensământului și poziția

președintelui interimar Crin Antonescu, potrivit căruia schimbările din ultimele zile lasă impresia unui Guvern ezitant, nu fac decât să subzecească alianța USL.



10 august 2012

anul IV numărul 230

se distribuie gratuit numai cu ZIUA de Constanța

Cu ce se laudă primarul din Săcele la început de mandat trei

Mizerie și drumuri proaste, care nu au mai văzut asfalt de 20 de ani

Cum arată o comună condusă de un primar aflat la al treilea mandat? Dacă mergem în Săcele, vom afla un răspuns la această întrebare. Punctual, vom afla că dezinteresul pentru comunitate poate defini un primar la al treilea mandat.

Autoritatea locală de la Săcele nu are nimic împotriva bălărilor crescute la marginea străzilor și nici împotriva gunoaielor aruncate la întâmplare, de vreme ce în comună mizeria domnește, culmea, chiar și în vecinătatea imobilelor și a fabricii de brânzeturi. Starea jalnică a drumurilor este recunoscută și de localnici, care spun că sunt străzi care nu au mai fost asfaltate de 20 de ani. Întrebat

de starea lamentabilă în care se află comuna Săcele, în mod șocant, viceprimarul Silvius Nițu a afirmat: „De salubritatea comunei nu se ocupă nimeni, urmează să încheiem un contract”! Am încercat să luăm legătura și cu primarul Ion Oprea pentru a afla punctul său de vedere cu privire la drumurile și la mizeria din comuna pe care o conduce, dar nu am reușit.



pagina
8

Noi asfaltări la Cumpăna, cu fonduri de la stat

Consiliul Local Cumpăna a depus solicitarea de emiteră a acordului de mediu pentru proiectul „Modernizare și reabilitare de drumuri”.

Primarul comunei Cumpăna, ec. Mariana Gâju, speră ca anul acesta să înceapă lucrările de amenajare a carosabilului. Șefa autorității locale a mărturisit că banii pentru lucrare, în cuantum de 2.200.000 de lei, vin prin Hotărârea de Guvern nr. 577. Cu fondurile alocate de Executiv, se are în vedere reabilitarea a 4,7 kilometri de drumuri de piatră și pământ. Primarul speră ca în acest an să demareze asfaltarea și se roagă să nu fie contestată licitația, întrucât acest lucru va determina întârzierea lucrărilor. „Trebuie să terminăm cu evaluarea proiectului, să declarăm câștigătorul lucrării într-un timp cât mai scurt, de aceea ne rugăm la bunul Dumnezeu ca licitația să nu fie contestată”, a afirmat ec. Mariana Gâju. Odată demarată lucrarea, acesta va fi gata în șase luni



de zile, a mai precizat primarul. Șefa autorității locale a explicat că acolo unde s-au finalizat lucrările privind amenajarea sistemului de canalizare se intervine acum cu asfalt.

ACTUALITATE

7

Onescu așteaptă ok-ul de la Guvern pentru un nou punct vamal

Primarul comunei Lipnița, Florin Georgel Onescu, așteaptă emiterea hotărârii de guvern privind amenajarea unui nou punct vamal la Carvân, care va face legătura cu vecinii bulgari.

Șeful autorității locale, Florin Georgel Onescu, a menționat că au fost deja semnate actele în baza cărora va fi amplasat punctul vamal. „Am semnat contractul, am fost de acord cu deschiderea acestui punct vamal, urmează să fie dată hotărârea de guvern privind amenajarea lui”, a menționat primarul. Florin Georgel Onescu a declarat că noul punct vamal va facilita și crearea de noi locuri de muncă. Pe de altă parte, șeful autorității locale a precizat că lucrările privind amenajarea unui parc în localitatea Coslugea au avansat.



ACTUALITATE

7